Обращение к Его Святейшеству Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Алексию

Ваше Святейшество!
В Москве - столице России и месте Вашего Первосвятительского Престола - готовится чудовищное кощунство. 11 сентября, в день Усекновения главы Иоанна Предтечи, на площадке перед Московским государственным университетом состоится шоу певицы, известной под именем "Мадонны". Согласно многочисленным свидетельствам, это действо содержит в себе откровенно издевательский и богохульный "номер" "Live to Tell", в ходе которого "Мадонна" оказывается в терновом венце и распятой на кресте.
Зная необычные ни для какой религии мира воззрения "Мадонны", можно понять, что мы имеем дело с актом кощунственного самообожествления в стиле каббалистического учения Михаила Лайтмана. Ранее многие Христианские церкви протестовали против песни "Like A Prayer" 1989 года, где также содержалось надругательство над Христианским крестом и образом Спасителя. Римо-католическая Церковь в лице Иоанна-Павла II тогда же осудила концерт "Мадонны" с порнографическим и кощунственным номером "Like a Virgin". Все эти концертные номера будут показаны и в ходе московского концерта.
Новая Иродиада намерена ликовать в Москве со своими почитателями в день Усекновения главы Святого Иоанна Предтечи, проповедника чистоты и целомудрия, в день сугубого поста и молитвы. Ее не останавливает и то, что в этот день отмечается пятилетняя годовщина трагических событий 11 сентября 2001 года в Нью-Йорке, хотя она остается американской гражданкой. В тот день и час, когда в Москве будет проходить разнузданное и богохульное шоу, в Нью-Йорке будут совершаться молитвы о погибших, проходить траурные мероприятия...
Если облик "Мадонны" общеизвестен и является мерзостью для любого нормального человека, то не ужаснее ли то, что в номинально православной Москве и православной стране нашлись те, кто ее пригласил, организовал концерт, дал на него официальное разрешение, участвует в информационном обеспечении богохульства? Что говорить о тех тысячах людей, среди которых найдется - и не мало - "православных", заплативших огромные деньги, чтобы стать свидетелями и соучастниками кощунства?
Ваше Святейшество!
Как православные христиане, мы, разумеется, осведомлены, что подобные кощунства и содействие им являются страшным грехом. Такие богохульства несут осуждение в самих себе, и поэтому отлучают человека от Церкви даже и без официального определения Церковной иерархии.

Однако, несмотря на это, мы смиренно просим Ваше Святейшество рассмотреть вопрос об анафематствовании организаторов и участников кощунства, предупредить их о страшной тяжести готовящегося преступления. По нашему скромному разумению, уже одно предупреждение о грядущей анафеме заставит задуматься многих участников кощунства.
Со стороны Церкви, такой акт был бы проявлением милосердия к тем, кто колеблется или плохо понимает границу между Христианством и антихристианством. Наконец, такое предупреждение было бы шагом открытым и честным, выходом навстречу заблуждающимся ради их спасения. Ведь и среди них есть члены паствы, вверенной Вам Богом.
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